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笠間市議会議会運営委員会記録 

 

令和５年６月１３日 午後３時２０分開会 

 

出 席 委 員 

委 員 長  西 山   猛 君 

副 委 員 長  益 子 康 子 君 

委 員  内 桶 克 之 君 

〃  田 村 幸 子 君 

〃  石 井   栄 君 

〃  畑 岡 洋 二 君 

〃  石 松 俊 雄 君 

〃  大 貫 千 尋 君 

議 長  大 関 久 義 君 

                                         

欠 席 委 員 

な し  
 

                                         

出席議会事務局職員 

議 会 事 務 局 長  西 山 浩 太 

議 会 事 務 局 次 長  堀 内 恵美子 

次 長 補 佐  鶴 田 貴 子 

係 長  神 長 利 久 

                                         

議 事 日 程 

令和５年６月１３日（火曜日） 

午後３時２０分開会 

１ 開会 

２ 案件 

 （１）清掃施設整備事業に関する調査について 

 （２）その他 

                                         

午後３時２０分開会 

○西山委員長 議会運営委員会並びに議長におかれましては、本日、本会議に引き続き議

会運営委員会に御出席を賜りまして、ありがとうございます。 
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 本日の会議は、６月２日の議会運営委員会、そして昨日の全員協議会に引き続き清掃施

設整備事業に関する調査についての協議を行うため、開催させていただきました。 

                                         

○西山委員長 ただいまの出席委員は全員であります。 

 定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 委員以外に議長、議会事務局より局長、次長、次長補佐、係長が出席をしております。 

 本日の会議の記録は、次長補佐にお願いいたします。 

 また、本日は傍聴の申出がありましたので、よろしくお願いいたします。 

                                         

○西山委員長 初めに、議長より御挨拶をいただきたいと思います。 

○大関議長 本会議一般質問13名、今日終わりました。大変御苦労さまでした。その本会

議の後での会議ということで、また大変御苦労さまであります。 

 昨日、全員協議会の中で清掃設備整備事業に関しまして、どのような調査をしたらいい

かというような形の中で協議をいたしましたが、なかなか意見が、議運のメンバーの方た

ちの意見が多く、また、もう一回戻して議会運営委員会の中で協議をしたいというような

形になりましたので、本日の開催となりました。重ねて大変御苦労さまだと思います。よ

ろしくどうぞお願いいたします。御挨拶といたします。 

○西山委員長 ありがとうございました。 

 それでは、議長は引き続き同席をするということでお願いします。 

                                         

○西山委員長 清掃施設整備事業に関する調査について協議を行いたいと思います。 

 この点におきましては、昨日、全員協議会において当委員会が報告をいたしました。議

員各位の意見を集約し、その上で調査へ向けた具体的な進行方法を決めていくべきと思っ

ておりました。ただいまの内容は議長の挨拶の中にあったことと重なってしまうんですが、

そういうことになりまして、議会運営委員会に取りあえず戻すという形になりました。場

を変えて協議をしたような形になってしまいました。運営委員会の委員の皆様の意見が大

半を占めたということでございます。改めて本日、皆様方の御意見をいただいて、方向性

を決めたいと思っております。 

 暫時休憩いたします。 

午後３時２５分休憩 

                                         

午後３時５４分再開 

○西山委員長 それでは休憩前に引き続き会議を開きます。 

 休憩中、いろいろな意見をいただきました。私のほうでまとめて結構ですか。異議あれ

ばまとめません。よろしいですか。 
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〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○西山委員長 それでは休憩中の意見を取りまとめしました。様々な意見がありました。 

 しかしながら、同じ方向を向いているのは事実です。ただ、方法論としてどうなんだと

いうことがありました。その中で、私委員長の立場で、この当委員会を母体にしたらいか

がかなという意見を出させてもらいましたが、であるならば、全員で設置をすべきである

ということで、休憩中でございますが、決しました。 

 これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西山委員長 暫時休憩します。 

午後３時５５分休憩 

                                         

午後３時５７分再開 

○西山委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 そうしますと、今期定例会中に全員による調査特別委員会を設置するという方向をつけ

るとすれば、日程的に、最終日本会議前に全員協議会で本日の会議の報告をします。その

中で、全員が参加ということですから、全員の意見が一致ということにならないといけな

いと思いますので、まずそれを諮って、それが終わって、その後に……。 

○西山議会事務局長 追加議案の取扱いの審議を。 

○西山委員長 そうですね。その後に、今度、追加議案として提出されますので、その際

に提出者等の、賛同者等のメンバーを決めなくちゃいけませんので、取扱いに関する会議

を開きたいと思います。 

○西山議会事務局長 賛同者、提出者は、今日決めてもらわなくちゃきついんですよね。 

○西山委員長 なるほど、了解いたしました。 

 今、局長から助言がありましたので、提出者、それから賛同者については、この会議の

中で、あらかじめということで決めておきたいと思います。 

○内桶克之委員 いいですか、次に。 

○西山委員長 はい。 

○内桶克之委員 運営委員会で全員で決まるというのであれば、議長発議でもいいんじゃ

ないかと私は思っていて……。 

○西山議会事務局長 議運提出議案ということを言っているのかな。 

○内桶克之委員 そう。議運提出議案か議長発議でいけるんじゃないかと私は思っていま

す。 

○西山委員長 はい。 

 大貫委員、どうぞ。 

○大貫千尋委員 提出者は議運の委員長、あと、賛同者は残り全員。 
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○西山委員長 分かりました。 

 それでは、当委員会、議会運営委員会提出議案ということでよろしいでしょうか。 

○内桶克之委員 それが一番いいと思います。 

○西山委員長 では、そのようにします。 

 全協後に議会運営委員会を開催して本会議に臨むと、提出するということでよろしいで

すか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○大貫千尋委員 方向が決まれば、事務局長と正副委員長と議長にお任せして解散しまし

ょうよ。 

○西山委員長 それではそのようにしたいと思います。 

                                         

○西山委員長 ほかにありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○西山委員長 それではなければ、以上で議会運営委員会を閉会といたします。 

 大変御苦労さまでした。 

午後３時５９分閉会 

 

 


